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Ata da 502 (Quinquagésima) Sessão Ordinária da 
Câmara Municipal de Campo do Brito Estado de 
Sergipe, realizada no ano de 2022. 

Ao sexto dia do mês de outubro de dois mil e vinte e dois (06/10/2022), às 19h30min, o senhor 
Presidente Médice Santos Andrade, usando de suas prerrogativas legais, declarou aberta a 
presente sessão ordinária. Em seguida, procedeu à chamada dos Senhores Vereadores, 
constatando a ausência justificada dos Vereadores Allisergio dos Santos Andrade, Genilson da Silva 
Menezes. Logo após, convidou a Vereadora Ana Karla Santos Passos para realizar a leitura do 
Evangelho do dia. Em ato contínuo, o Senhor Presidente passou para o pequeno expediente, em 
seguida à Primeira-Secretária prosseguiu com a leitura da ata da sessão anterior, de imediato 
submete a votação pelo plenário o teor da ata, que é aprovada por unanimidade dos Vereadores 
presentes. Em sequência, o senhor Presidente solicitou que a Primeira-Secretária realizasse a 
leitura das matérias constantes na pauta da presente sessão, quais sejam: Moção de 
congratulação nº19/2022: Moção de Congratulação pelo aniversário de Mércia Santos Góis de 
autoria do vereador José Edinelson Santana; Moção de Congratulação nº20/2022: Moção de 
Congratulação pelo aniversário de Marcel! Moade Ribeiro Souza de autoria do vereador Médice 
Santos Andrade. No grande expediente, seguindo a ordem de solicitação da palavra, o edil José 
Edinelson Santana relatou o problema da bomba de água localizada no bairro Muginga que 
provoca transtornos para os moradores da região, além disso citou que a estrada do bairro Ceilão 
até a localidade da Cruzinha precisa de reforma e que providências devem ser tomadas pelo 
prefeito Marcell Moade Ribeiro Souza. Seguindo a ordem de solicitação da palavra, o parlamentar 
João Batista Santos agradeceu a todos pelo apoio aos candidatos do agrupamento, em especial a0 
deputado federal caro de Valmir, ao candidato ao governo Valmir de Francisquinho, ao candidato 

Mus ao cargo de senador Eduardo Amorim, ao deputado estadual Marcos Oliveira e à candidata a 
A deputada estadual Carla Suquita. Por fim, parabenizou a vitória do seu grupo eleitoral por conta 

das eleições deste ano e pela confiança depositada. Seguindo a ordem de solicitação da palavra, 
| o edil José Adeilson Santos de Jesus citou o papel do vereador na fiscalização do município, mas 

que o executor de obras e serviços é o poder executivo municipal. Em relação ao problema da 
bomba de água localizada no bairro Muginga, a prefeitura municipal tem ciência, porém aguarda 
o empenho dos materiais. O presidente Médice Santos Andrade, disse que reforçará a cobrança 
com relação à bomba de água localizada no bairro Muginga, também citou que as máquinas estão 
trabalhando nas estradas do município. Em seguida, parabenizou o vereador João Batista Santos 
pela votação de sua irmã Carla Suquita ao cargo de deputada estadual. Por fim, parabenizou a 
vitória do agrupamento eleitoral do prefeito Marcell Moade Ribeiro Souza, que apoiou vários 
candidatos nas eleições deste ano e pela força dos vereadores no apoio aos respectivos 
candidatos. Por não haver mais vereadores inscritos na ordem de solicitação da palavra, passou- 
se para Ordem do Dia, e procedeu-se a votação única da moção de pesar nº 18 — APROVADO — 
por unanimidade dos vereadores presentes e determinado encaminhamento para família, em 
seguida procedeu-se para a explicação pessoal. Na Explicação Pessoal, não houve vereadores 
inscritos. Por fim, o senhor Presidente Médice Santos Andrade, declarou encerrada a presente 
Sessão, determinando que a primeira Secretária, lavrasse a ata, e eu, Jusileide Oliveira Dias, lavrei 
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a presente Ata que vai assinada, por mim, pelo Presidente e pelo segunda Secretária, Estado de 
Sergipe, sala das Sessões da Câmara Municipal de Vereadores, em 13 de outubro de 2022. 

Jus han fosses 
2 2 Secretária    

ul 9) 
/ President 

  

12 Secretária 

Rua Siqueira de Menezes, nº 03 — Centro, Campo do Brito 
CEP: 49.520-000 | Telefone: (79) 3443-1331 

E-mails: dileg.cmcb(Whotmail.com ou dileg.protocoloDoutlook.com 

 


